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Resumen Enlace lénico
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Na (Sodio) 8 e (2522p%) Ci(Cloro)
= 11 protones = 17 protones
=11 electrones =17 electrones

regla del octeto, enunciada en 1917 por Gilbert Newton Lewis, dice que la tendencia de
los iones de los elementos del sistema periodico es completar sus ultimos niveles de
energia con una cantidad de 8 electrones de tal forma que adquiere una configuracion muy

estable. Esta configuracion es semejante a la de un gas noble, entonces. ..
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Cl'(Cloro)
* 17 protones
=18 electrones

Na* (Sodio)
* 11 protones
=10 electrones



